



本报讯(记者 任志伟)10月21日下午,在河南省人民会堂,著名经济趋势研究专家时寒冰先生将现场为您解读《看懂经济,布局未来——欧债真相警示中国》,并解答观众疑问及微博提问。

据了解,康桥论坛是郑州康桥房地产开发有限公司主办、以“健康、财富、人文”为宗旨开展的系列公益活动,致力于“服务中原经济区,提升文化软实力”,截至目前已成功举办二十余届。论坛曾先后邀请军事战略

家乔良、畅销书《货币战争》作者宋鸿兵等多位著名专家、学者,就经济、投资、理财、教育、世家文化、国学、养生、健康等领域和中原各界人士进行了深度交流,得到了社会各界的大力支持和欢迎,取得了良好的社会效益。

本次邀请的主讲嘉宾时寒冰先生是我国著名经济趋势研究专家,工商管理博士,曾任《上海证券报》评论主编、首席评论员等职,2012年起专职做趋势研究。2011年起,受聘于上海交通大学担任兼职教授,同时担任上海

复旦大学、北京大学和清华大学深圳研究生院总裁班授课教师。

十多年来,时寒冰潜心做趋势研究,建立“利益分析法”体系,对经济趋势有着惊人准确的判断。他站在民生的角度研究经济问题,一直为民生呼吁,提出了许多推动民生改善的可行性建议。同时,积极参与社会公益活动,累计资助贵州、河南等地200多名贫困孩子读书,向云南旱区农民和旱区小学捐建水窖,向河南艾滋村小学捐建多媒体图书馆等。

中秋节连着国庆节,在这个天朗风清、秋高气爽的8天长假中,新田城以“悦享新田城”为主题,举办了一系列的活动,让郑州市民足不出城即可乐享长假:9月30日的“悦享新田城——新田城中秋联谊会”,10月1日的“中国好声音,唱响新田城——新田城中国好声音明星见面会”,10月2日的“骑行赢大奖,乐活新田城——新田城大道9公里自行车挑战赛”,10月3日、4日的“爱在新田城,亲子乐不停——新田城洋洋得意嘉年华”活动,让新田城整个长假胜似风景区。

### 超级大月饼 人人争品尝

9月30日上午,国庆长假的第一天,新田城展示中心的广场上人头攒动,“悦享新田城”中秋联谊会在此激情上演。新田置业总经理冯常生出席活动并致辞,冯常生说,十分感谢大家的到来,中秋节是中国人心目中最重要、最温馨的传统佳节之一,一轮圆月的月亮是人们团圆、对美好生活的向往。作为一个生态型、复合型大盘,新田城以它的业态规划和产品设计使大家渴望的美好生活成为可能。

紧接着是精彩的节目表演。有异域风情的西班牙狂舞,展现着蓬勃的青春和活力;有神秘而又神奇的变脸吐火,演绎着古老而又现代的艺术,还有精彩纷呈的魔术表演。台上演员和台下观众互动,个个充满了欢笑充满了喜悦。最为特别的是,在这个中秋佳节,新田城特制了一个直径达3米的超级大月饼,引来了市民惊艳的目光——从月饼揭幕到分切,围观者各个按捺不住,都欲一尝为快。

在活动现场,为了答谢各位客户的到来,新田城还准备了内容丰富的抽奖活动,奖品既有精美的电水壶,还有时尚电饭煲,更有平板电脑——十几位幸运客户将它们揽入怀中,喜笑颜开。此外,在中秋佳节到来之际,新田城还为新老业主准备了可口的月饼,让人们沐浴着洞林湖畔的秋风尽情品尝。



## 十一黄金周

# 悦享新田城

本报记者 刘文良

### 中国好声音 唱响新田城

10月1日下午4点,中国好声音的3位实力唱将歌浴森、丁少华、关喆齐聚新田城,high歌唱响新田城。来自郑州的歌迷、市民2000余人共同观看了精彩的节目演出。

本次新田城中国好声音明星见面会是新田城项目为了让郑州市民大饱耳福特别举办的大型娱乐活动。为了保证足够的空间,活动的场地选在了紧邻新田城的郑州一中实验初中的操场上。活动开始

时,全场挥舞鲜艳的五星红旗,来表达对祖国母亲的热爱,场外放飞的数百只和平鸽更是表达了对祖国的祝福。现场的一位观众表示,今天是国庆节,活动的开场仪式让他十分感动,体现了举办方的良苦用心。爱国才爱家,这样一个富有社会责任感和爱国心的企业,当然值得尊敬和信赖,将来住在新田城,希望每年国庆都能举办这类富有意义的活动,让小区文化生活异彩纷呈。

下午6点左右,明星见面会接近尾声。举办方的工作人员说,这是新田城举办的规模最大的活动之一,也是到访客人数最多的一次,为了确保万无一失,新田城的全体工作人员做足了各项准备。“今天的活动很成功,观众们也很满意,新田城从来没有一次性接待过这么多的人,很多人是第一次来到这里,相信新田城给他们留下了深刻的印象。”新田城有关负责人说。

### 骑行挑战赛 向快乐进发

10月2日,新田城迎来了一大批“全副武装”的来访者——他们头戴头盔,身着紧身的运动衣,背着双肩包,踏着自行车来到了新田城,参加由新田城举办的新田城9公里自行车挑战赛。

早上9点钟左右,带着清晨的微风,300余名参赛选手陆续来到了新田城的展示中心,在外广场上签到。他们之中有十分专业的青年健将,也有进入耄耋之年的老人,依然对骑行乐此不疲。为了保证比赛的公正性和趣味性,按照每个选手的年龄,本次比赛共分四个组:特别体验组、女子组、男子中年组以及男子青年组。

上午10点整,特别体验组开始比赛,这组中既有老人、小孩,也有新田置业的员工,大家本着骑行健身、低碳环保的宗旨,带着假期的愉悦和轻松欢快出发,沿着新田大道一路向北到马沟转盘出原路返回,全程近10公里。为了确保每一位参赛者的安全,新田城在新田大道上专门做了许多标识,还召集了4辆警用摩托车开道,为后面的选手营造一个良好的比赛环境。经过

近半个小时的骑行,选手们陆续回到了终点——很多人表示,平时运动得太少了,借这个机会正好活动一下,十分惬意。此外,新田大道的优美环境为自行车骑行提供了无与伦比的场地,是一个让人无比喜爱、无比留恋的地方。

体验组结束之后进行的是女子组比赛,众女选手骑着自行车一路风驰电掣,速度不亚于男选手们。中午,各位参赛选手在新田城展示中心吃了自助餐后,男子组比赛于三点钟开始,比赛更加激烈、更加精彩。经过两个小时的角逐,到五点钟的时候,各个奖项尘埃落定。

作为本次活动的举办方,新田城为获奖选手提供了丰富的奖品:一等奖为5000元现金大奖;二等奖3000元,三等奖2000元,四十名分别获得价值不等的自行车以及运动套装等。获奖的选手们喜笑颜开,他们说在十一假期期间来到新田城参加骑行活动,既欢度假期又赢得大奖,十分开心。同时也忍不住地赞叹新田城的优美环境,山清水秀,给人的感受特别好。

### 爱在新田城 亲子乐不停

10月3日、4日,新田城展示中心的外广场上百个孩子的欢声笑语所洋溢,爱在新田城,亲子乐不停——新田城“洋洋得意嘉年华”活动在这里欢乐进行。本次活动特别安排了开放式场地,除了主舞台在展示中心的外广场,其他的游乐设备都分散在新田城项目区的中心圆广场附近,家长和孩子们只需凭新田城的宣传册就可以免费游玩。

上午十点半,新田城展示中心外广场的人越来越多,“喜羊羊”、“灰太狼”人偶剧再次上演。三位穿着真人大小的“喜羊羊”、“灰太狼”道具服装的工作人员和着十几位歌化的音乐,表演得活灵活现。可爱的美羊羊,充满笑意的喜羊羊以及委屈的灰太狼,让孩子们欢呼雀跃。在主持人的鼓励下,五六位小朋友跑上台十分开心地与他们合影。而在新田城中心圆广场上,各种游乐设施前也围满了观看者,有抓小鸭子的,有打老虎机的,

不仅孩子们过足了瘾,就连一些带着孩子来玩的家长,也忍不住试试身手,参与了互动游戏,仿佛回到了童年。

本次长假四场活动的成功举办,不仅让郑州人不出城就能享受长假欢娱,更让众多市民、孩子们实地感受了新田城所在区域优美的山水环境和项目的优质生活品质,让新田城更加深入人心。

本次到访的人员中有很多一部分是新田城的新老业主,为了回馈他们长期以来对新田城的关注和支持,新田城在假期期间还隆重推出了重大购房优惠:凡参与花园洋房排号的客户,即可享受2万抵6万的特别优惠;凡参与新田城E区湖山合院产品排号的顾客,除获赠120平方米的私家农场外,更可享受5万抵20万的重重大优惠。还有绝版稀珍的5层电梯花园洋房,为您带来尊享、稀缺的低密度品质生活。

### 楼市资讯

#### 中秋月明夜 宛城地产情 河南省房地产业商会 举办中秋联谊会

本报讯(记者 刘文良)聚首南阳迎中秋,老友新朋情更浓。9月26日,由河南省房地产业商会、建业住宅集团(中国)有限公司主办的“河南省房地产业商会2012年中秋联谊会”在南阳建业森林半岛假日酒店成功举行。南阳市委、市政府主要领导,省房地产业商会高级顾问王笑南、名誉会长胡葆森、秘书长赵进京等与近百位会员企业董事长和企业代表欢聚一堂,喜迎佳节。会长张敬国专程从美国打来电话祝贺联谊会顺利召开。

本次联谊会应省地产业商会名誉会长、建业集团董事长胡葆森的邀请,商会组织会员企业董事长,以及部分金融、商业、餐饮、文化方面的领军企业家共聚宛城,赏明月叙友情。

会上,南阳市委有关领导首先代表南阳四大班子欢迎河南房地产业的精英相聚南阳,并向大家重点介绍了南阳市情,南阳有亲商、爱商、护商、惠商的良好环境,希望广大房地产企业家抓住中原经济区建设的发展机遇,到南阳投资兴业。

省地产业商会名誉会长胡葆森作为东道主在会上和大家分享了建业20年的创业感受。他说,河南的城市快速发展,为房地产企业提供了很好的机遇。中国过去20年城市化加速发展,目前正处于城市化的中期阶段;今后20年,将是城市化发展更好的时期,现在房地产企业迎来了千载一遇的好机会,房地产企业应担起城市建设重任,争当推动我省新型城市化进程的主力军。

省地产业商会秘书长赵进京主持了此次酒会,并代表广大会员感谢建业集团的盛情款待,感谢南阳住建委、南阳三杰投资集团、南阳方正企业集团、南阳恒康集团对活动的支持。

此外,省地产业商会还与河南省商业行业协会、中国东方资产管理公司郑州分公司分别签定了战略合作协议,为今后更加专业服务会员增添了新的内容。

## 亚新广场携手胡润首发“河南百富榜”

本报记者 任志伟

10月12日下午,由亚新广场等单位联合主办的“胡润2012河南百富榜发布会暨财富论坛”将在河南中州宾馆3号楼中原厅拉开帷幕,胡润百富榜创始人胡润先生,将首次莅临省会郑州,揭晓河南地区首个百富榜单,并亲自主持2012年河南财富论坛。届时,相关省市领导、知名企业家、地产界人士及多家媒体将亲临活动现场,共同见证财富传奇。

据了解,胡润百富榜始创于1999年,被广泛认为是追踪记录中国企业家群体变化的权威机构,亦是一个集榜单研发、媒体报道和策划执行着华活动的高端媒体平台,见证了中国经济的发展。胡润(Rupert Hoogewerf)是“胡润百富榜”的创

制者,1999年,他创造了这一独特平台。胡润百富与中国企业家的密切关系,走访了数千位企业家,取得了丰富的第一手数据,为创造一系列具有创新性和突破性的榜单奠定了基础。

此次胡润2012河南百富榜发布会暨财富论坛,2012年河南财富报告发布会将是全场焦点,这也是胡润财富报告会首次在河南发布。

在谈到之所以选择来河南举办财富论坛,胡润表示是因为看中了中原经济区上升为国家战略的大好形势,以及河南作为天下之中、对周边的辐射作用和影响力。

财富论坛将是本次活动的重头戏,胡润将亲自披挂上阵主持2012河南财富论

坛,就河南企业家的贡献与社会责任、中原经济区与郑州经济发展、郑东新区发展前景等话题,与国内外嘉宾现场对话。

作为主办方,亚新集团董事长助理兼亚新广场总经理张风雷表示,近年来,河南经济快速发展,河南企业家取得了巨大成就与财富,受到了全国瞩目。同时,9月28日的郑武高铁开通,对河南省的经济发展和格局都产生了重要影响。希望借此机会,为各行业精英和社会各界人士提供一个交流平台,分享企业家的成功经验,为郑州的企业发展提供一些有益的建议和发展思路。

据了解,亚新广场是亚新集团以15年的深厚积淀,倾心打造的一座超高速写字

### 升龙天汇广场五星级体验中心开放

本报讯(记者 任志伟)10月7日上午,由升龙集团斥巨资开发的升龙天汇广场举行了盛大的营销中心开放庆典活动,耗资2000万元精心打造的五星级体验中心正式对外开放。

活动现场彩旗飘扬,花团锦簇,气氛异常火热,专业表演团队呈现了许多精彩纷呈的节目。上午9:48,礼炮齐鸣,彩带绚丽,到场嘉宾启动水晶球,火红的帷幕在欢呼的海洋中揭幕,升龙天汇广场五星级营销中心正式盛装绽放,使本次活动达到了高潮,活动吸引了近1000名的客户到场。

本次活动除了精彩的节目表演,现场还穿插了丰富诱人的抽奖活动。有经济实用的电水壶、微波炉、洗衣机等,也有令人心动的电冰箱、iPad3等超值大奖。此外,升龙天汇广场为了回馈广大客户的长期关

注和厚爱,特地为入会客户精心赠送了2000元的购房基金,另外凡到访客户,均可获赠食用油一桶。

据了解,升龙天汇广场位于嵩山路以西,农业路南北两侧,将在总占地面积40万平方米——约600亩的地面上构筑宏伟蓝图。240万平方米的项目规模,仅地上建筑面积就高达185万平方米,建成后将是郑州农业路沿线最大体量楼盘。升龙天汇广场作为升龙集团第四代居住产品,在多个方面均有创新和优化,涵盖高层住宅、电梯洋房、集中商业、5A级商务写字楼、品质教育等多种物业形态,建成后将成为郑州市中原区标杆性品质生活城,以超强的辐射力和集聚效应带动整个区域“项目中心化”,形成集居住、购物、办公等多种功能于一体的“一站式生活办公圈”。

## 正商地产 获评管城区“最佳爱心企业”

本报讯(记者 任志伟)9月28日上午,郑州市管城区慈善总会“管城慈善日”募捐活动隆重召开。郑州市管城区委副书记、区慈善总会名誉会长徐西平,郑州慈善总会副秘书长周培功等在会上作了重要讲话。正商地产捐助20万元改善管城区幼儿园教学条件,被授予“最佳爱心企业”荣誉称号,正商地产总裁张敬国被授予“最佳爱心人士”。

据了解,本着大力弘扬中华民族扶贫济困、乐善好施的传统美德,激发全社会的慈善热情,激励社会各界参与和支持慈善事业发展的精神,2011年9月至2012年8月,郑州市管城区慈善总会共

发放慈善救助金281.5万元。本次募捐本着依法组织、广泛发动、坚持自愿、鼓励奉献的原则进行,确保募集善款专款专用,100%用于社会救助。

正商地产作为管城区慈善总会副会长单位的正商地产秉承“为优秀人群创造品质生活”的企业使命,将继续不遗余力地通过多形式、多视角、多方位对所属社区展开爱心捐助舆论宣传活动,力争让慈善典型走进千家万户,在社区上下形成人人参与慈善、人人奉献爱心的良好局面,努力为促进管城区经济文明建设,创建和谐社区美好生活营造浓厚的爱心温暖传递氛围。